
Konklusion på undervisningsmiljø 2023/24

Til undersøgelsen har 21 ud af 36 elever, vi havde på daværende tidspunkt svaret.

Spørgsmål 1:

Svar: Det er yderst positivt, at der er 95 % af de adspurgte elever, som er meget glade
for at være elev. Det hænger naturligvis sammen med at det er 100 % frivilligt at gå på
skolen, og alle elever er forbi den undervisningspligtige alder.

Spørgsmål 2:

Svar: Vi ser det rigtig positivt, at alle i nogen grad har lyst til at lære nyt, samt at det er
meget eller rigtig meget for ca 70 % af eleverne.



Vores procedure er således, at hvis vi oplever en elev med motivation udfordringer,
starter vi en indsats for at skabe motivation og i sidste ende, stopper vi samarbejdet
hvis der ikke er noget samarbejde.

Spørgsmål 3:

Svar: Det er igen meget positivt, at 95 % af eleverne oplever, at de lærer noget på
skolen i nogen grad, samt at 75 % er meget eller rigtig meget.

Spørgsmål 4:

Svar: Dette er yderst positivt, og vi arbejder for at fastholde det gode resultat.



Spørgsmål 5:

Svar: Vi arbejder konstant på relationen mellem elev og ansat, både i undervisningen
og i fritid. Vi får løbende supervision og sparring for at blive endnu bedre til
relationsarbejdet. Vi arbejder desuden på at undersøge dette spørgsmål mere konkret
og uddybende.

Spørgsmål 6:

Svar: På baggrund af dette svar, vil vi gå i dialog med eleverne. Her vil vi arbejde mere med at
lave realistiske mål, deres egen selvopfattelse samt processen.



Spørgsmål 7:

Svar: På baggrund af dette svar, vil vi gå i dialog med eleverne. Her vil vi arbejde mere med at
lave realistiske mål, deres egen selvopfattelse samt processen.

Spørgsmål 8:

Svar: Vi hæfter os ved at retfærdighed er et meget subjektivt begreb. Vi er glade for at
alle elever i nogen grad føler sig retfærdigt behandlet.



Spørgsmål 9:

Svar: Vi er glade for at størstedelen af eleverne oplever at få ros ofte.

Spørgsmål 10:

Svar: Dette er et punkt vi har haft fokus på i dette skoleår, og positivt at vores elever
oplever at få besked i god tid.



Spørgsmål 11:

Svar: Vi evaluerer løbende, hvilke informationer der skal stå på infoskærmen.

Spørgsmål 12:

Svar: Vi oplever dette meget positivt, da det er en vigtig del af undervisningen.



Spørgsmål 13:

Svar: Vi oplever dette meget positivt, da det er en vigtig del af undervisningen.

Spørgsmål 14:

Svar: Det er svingende fra år til år, hvilke faciliteter vores elever efterspørger. Vi vil
undersøge dette punkt yderligere, om hvad eleverne efterspørger samt om det er
realistisk.
Det skal tilføjes, vi ugentligt arrangerer faste ture i svømmehallen samt eksterne
fitnessrum og andre lokale tilbud.



Spørgsmål 15:

Svar: På baggrund af dette svar er vi blevet opmærksomme på, at vores toiletter skal
være pænere. Vi arbejder på løsninger, hvor eleverne får mest muligt ansvar samtidigt
med kvaliteten bliver bedre.

Spørgsmål 16:

Svar: Fantastisk svar, og en vigtig del af vores daglige arbejde med eleverne, men også
for personalet. Tryghed, ro og ansvarlighed er vigtige aspekter i processen med at
komme i trivsel og opnå læring og udvikling.



Spørgsmål 17:

Svar: Vi er tilfredse med svaret, og gør os dagligt umage for skolen er et rart sted at
være.

Spørgsmål 18:

Svar: Fantastisk svar, og en vigtig del af vores daglige arbejde med eleverne, men også
for personalet.



Spørgsmål 19:

Svar: Vi har fokus på disse områder, og forsøger at tilpasse områderne til de elever, vi
har. Vi er

Spørgsmål 20:

Svar: Vi er glade for dette svar, og eleverne sætter pris på de tilbud, vi giver dem.


